

《人生路不熟》对垒《长空之王》

不管票房谁赢 韩寒都赢了

2023年五一档落下帷幕,据灯塔专业版数据,统计时间截至5月4日12时,2023年五一档票房15.18亿,是中国影史票房第三高的五一档。其中《长空之王》和《人生路不熟》并驾齐驱,票房远超其他电影,这两部电影无论谁拿下五一票房冠军,担任这两部电影出品人的韩寒肯定是赢家,韩寒名下电影公司亭东影业也是这两部电影的第一出品方。

五一档总票房突破15亿 韩寒成最大赢家

今年五一档有《长空之王》《人生路不熟》《长沙夜生活》《惊天救援》《检察风云》等17部影片扎堆上映,堪称“史上最热闹的一五一档”。在《长空之王》《人生路不熟》等多部影片口碑效应的带动下,五一档大盘票房实现了连续两日逆袭,档期前4天大盘票房均突破3亿,市场有明显回暖。

不过,档期也有不少影片未达到预期,比如《长沙夜生活》《倒数说爱你》的排片均不太理想。

今年五一档冠亚军《人生路不熟》和《长空之王》是两部风格不同的影片,《人生路不熟》是



数据来源：灯塔专业版

喜剧,导演易小星有观众缘。《长空之王》作为首部聚焦新时代试飞员群体的商业片,是目前电影市场稀缺的类型。公开信息显示,《人生路不熟》和《长空之王》的第一出品方都是上海亭东影业有限公司,该公司的大股东就是韩寒,他同时也是该公司的董事长兼总经理。

据悉,亭东影业成立于2015年,此前投资出品过《四海》《扬名立万》《万万没想到》《乘风破浪》《飞驰人生》等影片。此次五一档,《人生路

不熟》和《长空之王》票房火爆,不得不让人佩服韩寒的投资眼光。

6月有20部影片待映

五一档影片票房势头良好,在假期结束后还有很大的长尾空间,例如《长空之王》凭借高口碑,观影人群已逐渐扩散至家庭观众。《长沙夜生活》等影片也有一定的后劲。

据灯塔专业版上映日历显示,五一档后五月份将有31部影片待映,6月份也有20部影片待映,题材丰富,类型多样。

目前5、6月待映影片中淘票票想看数前三分别是《速度与激情10》《消失的她》《银河护卫队3》,《银河护卫队3》5月5日上映,截至目前点映及预售票房超1300万,是今年漫威电影预售新高。《速度与激情》系列在国内累计票房超过80亿,是头部好莱坞动作IP,上一部2021年上映的《速度与激情9》取得了13.92亿票房。《消失的她》曾入围第十三届北京国际电影节,收获了不错的口碑评价,将于端午节上映。4月份票房相比3月份市场回暖迹象明显,相信5、6月份电影市场会延续这个势头,为7、8月暑期档蓄力。

(据《成都商报》张世豪)

《温暖的甜蜜的》展现熟龄女性视角下的人生百味

宋茜陈妍希品味追爱“酸甜苦辣”

由著名导演刘江执导,毛云飞编剧,宋茜、陈妍希、陆毅、经超、孙坚领衔主演的2023年度国民情感大剧《温暖的甜蜜的》5月3日起,每晚8点在湖南卫视和芒果TV双平台播出。从《媳妇的美好时代》中关注“婆媳关系”,到《咱们结婚吧》聚焦“如何克服恐婚心理”,导演刘江作品一贯关注女性价值与婚恋观的时代变迁。在《温暖的甜蜜的》中,以南飞(宋茜饰)、齐家宜(陈妍希饰)两位熟龄女性的情感经历为线索,全方位立体式展示了都市男女亲情、友情、爱情的“天罗地网”,当浪漫主义情怀遇到现实,展现了个体的追爱、相互情感的拉扯、个体与社会环境的融合、责任与自由的探讨。

在《温暖的甜蜜的》中,南飞与齐家宜开篇所要面对的,恰恰是焦灼的亲密关系和委屈大过成全的婚恋选择。南飞的情感困境,来自于男友陈放对其“隐离婚”,又无法摆脱对前妻的责任;同时,不断催婚的母亲也成为了南飞想要逃离现实生活的理由。齐家宜名字上看是“宜室宜家”,结果遇上了频频给自己立规矩的刁钻婆婆,和不能权衡婆媳关系的男友徐西。个性的独立和被牵扯的婚恋矛盾,像一张无形的网,将她们网罗其间,在这样的交往困境下,两位女主的抉择都选择了“有一种爱叫做放手”。在开播预告片中,南飞决定“离开北京,才能和陈放断得干干净净的”,齐家宜也变成了“逃跑新娘”,两人结成“闺蜜联盟”,“除非遇到真爱,否则谁也不许搬出去”,从“逃避式”到如何与现实和解,《温暖的甜蜜的》细腻地展现了人生百味。

以爱情为前提,带观众品味人生百味,剧情关注接近而立之年的主人公们的情感困境:他们之间有为所爱之人心伤之“酸”,也有“寻找真心,嫁给爱情”之“甜”,也有与父母矛盾冲突之

“苦”,亦有闺蜜之间针尖对麦芒的“辣”味博弈。

在发布的主海报中,南飞与齐家宜相偎相依,陆毅饰演的陈放、经超饰演的焦岳、孙坚饰演的凌骄阳偏安一隅,忧心忡忡,角色各自的烦恼跃然荧屏。他们被局限在门的框架中,既有想要走出门去拥抱自我世界的纠结,又面临着“画地为牢”的困境。牵手版海报“手有千千结”,恰恰是试图温暖相依,却被现实种种羁绊的体现,相爱和牵手不是易事,主人公们如何摆脱“千千结”,突破束缚温暖相拥值得期待。

《温暖的甜蜜的》真正探讨的是关于人立于世“为情往来”的人性抉择,与我们的生活息息相关,它对已经进入而立之年的年轻人的生活,进行了一次全方位的关照。正如导演刘江所说:“我们要抓住人的问题,当你真正地去掉了脸谱化,去掉了妖魔化,见到真性、真人的时候,他的丰富性、复杂性、可供思考性就全都产生了。”

据《武汉晚报》



毛不易入选 30佳青年歌手榜

青年歌手们是华语音乐朝气蓬勃的力量,正值“五四”青年节,腾讯音乐榜综合其两大子榜单——腾讯音乐由你榜和腾讯音乐浪潮榜的成绩,评选了30组在音乐行业拥有优秀表现的30岁以下的青年歌手和团体,时代少年团、毛不易等上榜。

根据今年评选结果可见,时代少年团、蔡徐坤、毛不易、黄霄雲等多年连续上榜,也有王赫野、告五人等年轻人加入。其中,时代少年团连续3年被评为腾讯音乐榜30佳青年歌手,其歌曲《绝配》以99.09的综合得分打破纪录,成为腾讯音乐由你榜团体得分最高歌曲。去年凭借首张个人专辑《勇敢额度》入选的歌手单依纯,则是腾讯音乐浪潮榜最年轻冠军歌手。

年轻音乐人风格各异,呈现出多元的音乐发展方向。刘宇的《柳叶刀》以国风音乐弘扬传统文化之美,传承东方韵味;刘柏辛则呈现令人耳目一新的说唱和电子流行融合风格;告五人凭借迷幻摇滚神曲《给你一瓶魔法药水》进一步出圈,体现年轻人的创造力。

(据《太原晚报》韩轩)